11Iro

Amsa: Zaur
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2009 16:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2009 17:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120923/answer/120924




YBaxaemnid 3ayp! HeCkonbKO CHUXKeHa aKTUBHOCTh CIIEPMATO30MA0B, HO IIPU TaKOX BHICOKOU
KOHILIEHTPAI[MX CIIePMaTO30U0B B 3AKYIATE, HAa 3a4aTUU 9TO MOXKET He OTPa3uThCd. BaM HyXKHa
KOHCYJ/IbTAllUd PEIIPOAYKTOJIOTa. Yoauu.



